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SU BJECT

TO

Avoilobility of Eleclronic Burequ of lnlernol Revenue Forms (eBlRForms)
Pockoge Version 6.0 ond Oiher Concerns

All lnternol Revenue Officiols, Employees ond Cthers Concerned

The eBlRForms Pockoge Version 6.0 is now ovoiloble ond downloodoble from ihe following
siies:

L www.knowyourtoxes.ph;
2. www.dof.gov.ph;
3. Dropbox using this link: hiip://goo.gllUCTBXS;
4. Direci link: http://fip.pregi.net/birlebirforms_pockoge_v6.0.zip; or
5. www.bii-,gov.ph

The new eBlRForms pockcge hos the following modificotions:
A. One-click submission of Tox Returns; ond
B, Reduced pockoge size for ecsier downlooding.

Toxpoyers sholl follow these steps:

Siep L DOWNLOAD, INSTALL ond RUN eBlRForms Pockoge Version 6.0;
Step 2. Creoie o Profile by proviciing o volid Toxpoyer ldentificotion Number (TlN), RDO

Code, Iine of business, registered nome, registered oddi'ess, ZIP Code,
telephone number ond on ociive emoil oddress;

Step 3. Choose from the List of BIR Forms then click FILL UP. Re-enier TIN ond emoil
oddress to confirm thot the provided informotion ore correct;

Step 4. Accomplish the selected iox return ihen click VALIDATE button. lf there ore
chonges io moke, click EDIT bution. Moke sure to click VALIDATE button ofter
every chonge mode;

Step 5. Click SUBMIT/FINA,L COPY butfon:
5.1 lf ioxpoyer is enrolled ond octivoted in Electronic Filing ond Poyment

System (eFPS), he/shelit will be redirected io eFFS Login Poge ond sholt
enter his/herlits Usernome ond Possword then follow steps in eFPS; or

5.2 lf toxpoyer is on eBlRForms user, he/she/it sholl be required to fully ond
unconditionolly ogree to the Terms of Service Agreement (TOSA) by
clicking AGREE. Toxpoyers lvill then receive o system-generoted
confirmotion emoil.

eFPS toxpoyers filing Annuol Income Tox Returns (lTR) (i.e., l/00, I 701 , 1702-RT, 1702-EX onC
l7O2-MX) cnd Excise Tox Returns (i.e.,2200-A ond 2200-T) sholl prepore ihe iox returns using the
offline pockoge oncl subr-nii to eFPS by clicking ihe SUBMIT/FINAL CCPY bution. eFPS ioxpcyers
filing oiher returns (i.e., 1601-C, l60l-E,2550M,2550Q,2551M, etc.) sholl use the online eFPS.

Thereofter, pcyment sholl be mode online ihru ihe eFPS f.ociliiy by clicking proce.ed to poyment
buiton.
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Non-eFPS toxpoyers using *-BiRForms shcll print the iox return ond poy tne tox due through
r;thorized Agenf Bonks (AABs), Revenue Colleciion Cfficers (RCCs), or GCosh.

The occonnponying schedules ond monuol cttochments (i.e. Finonciol Stotements,
Sictemeni of Monogement Responsibility (SMR). sconned BIR Form Nos. 2307/2316 in Di/D-R with
sworn cleclorotion per Revenue Regulotions {RR) Nlo. 2-2015, eic.) sholl be monuolly filed within
fifteen (15) doys ofter ihe electronic filing of the reiurn to lhe concerned LT Office/RDC where they
ore registered.'iogether wiih the soid schedules ond otiochments,.toxpoyers sholl olso submii the
duly signed printed efiled return ond printed sys.lem-generoted confirmotion receipt, The Summory
Alpholisi of Wilhholding Tcx (SAWT) sholl be emoiled to esubmission@bir.gov.ph.

Penolties provided in RR 5-2015 sholl be imposed on toxpoyers who foil to file ond/or poy
ioxes using the mondoied/prescribed mode/venue uncJer exisiing revenue issuonces.

All concerned ore hereby enjoined io give ihis Circulor os wide o publicity os possible.

t[-2
/mcriom

.: -:.
?':. t i.l'''

KIM S. J FiCJf(TO-HENARES
Cornmissioner of lniernol Revenuet 

F,'g,,"039943

H3il 'lffirffieB-?
MAR 21 20i6 ,,&r

RECEEVh,}Y

212


